

南京百日“洗脸”大行动 连续报道

狮子桥步行街有几处门面房是违建?

湖南路山西路地区管委会称正在调查



网友称这排门面中有的涉嫌违建

最近有网友发帖称,在南京湖南路狮子桥步行街上,几处门面是一家房地产公司逐渐搭建出来的,认为涉嫌违建,而且搭建的门面占据了原来的消防通道,还带来鼠患油烟等问题。昨天现代快报记者到现场了解到,对于门面房涉嫌违建的问题目前正在调查。

现代快报记者 孙玉春 文/摄

昨天上午,现代快报记者赶到狮子桥步行街,在步行街上有“南京特产”、“金陵葫芦王”等门面,据称就是涉嫌违建的房子。

这儿以前是否是通道呢?随后记者从湖南路上进入了华阳置业集团的院子,这个院子就位于步行街的后面,可以清楚看到,几处门面的后场就位于院子里,明显是后来搭建的,高度有两层。从高处看,还能看到在门面房顶部粗大的油烟管道。

据网友称,这些门面房都是后来建的,有10多年了,门面都是延伸出去的。华阳置业的院子原本是一个通道,门面建了之后,就正好堵住了通道。网友称,这些门面就是华阳置业公司所建,用于出租牟利,但是带来了鼠患油烟等,由于华阳置业大院紧挨着裴家桥小区,居民因此不得安宁。

就此,南京湖南路山西路地区管理委员会的相关负责人表示,门面房是建在了原来的人行通道上,不过

这个通道本来就通向华阳置业的院子,并不属于小区的消防通道。他们还拿出了图纸,可以看到消防通道是位于华阳置业南侧的财会中心旁边,湖南路上也有消防通道。

管委会方面确认,包括“南京特产”等门面在内,的确是华阳置业集团在经营管理。网友在帖子中称,华阳公司是一步步盖成违建,侵占过道以牟利,并形成既成事实。

不过管委会方面表示,狮子桥步行街的打造是1997年开始的,是当时区政府的一个重点项目。当时政府只是负责修建中间的道路,而两侧的门面开发,由于缺少资金是采用的政策“撬动”,由位于路两侧的华阳置业、微分电机厂等企业来开发门面房,并准许其经营。在此过程中,一些门面通过外沿、加盖等方式出现,同时也形成了一个连续的步行街门面业态。

据称,目前管委会也接到了区纪委的督办单,对于此事,他们目前正在调查摸底。“网友反映的门面,

确实还没有手续,不过为了步行街的完整,也是考虑历史情况,我们一直希望完善手续,只是没有办下来。”对方表示,此事目前还在处理过程中。

“洗脸”行动参与方式

1.拨打现代快报96060热线,告诉我们脏乱差、不文明行为的地点和问题

2.加标签#关注南京百日“洗脸”行动#,并@现代快报,提供脏乱差、不文明行为的地点、情况描述、照片

3.发微信给现代快报,提供脏乱差、不文明行为的地点、情况描述、照片



健康好牙回报父爱如山

康贝佳6月感恩回馈,国际品牌种植体特价5980元

今年春晚《时间去哪儿》中大萌子与父亲的合影大火,其中的“父女情深”戳中孝女们的泪点。父爱如山,当你某天瞥见他因缺牙而艰难咀嚼食物时,心头是否猛然震撼?

笔者随机走访市民,家住秦淮区的小王小姐说:“父亲辛勤了一辈子,做女

儿的每次给他买东西,塞钱他都不要,刚刚在南京买房,父亲为我拿出了一辈子的积蓄,就是为了让我过得无后顾之忧,可他的三颗牙齿都掉了两三年一直都没去治疗,作为女儿我很愧疚,这次我要送他份大礼,我想带父亲做个检查尽快为他治疗。”

年中指标“大限将至” 地产大鳄促销也玩“PK”

衔的江宁、仙林促销大戏,或将愈演愈烈。

保利大张旗鼓促销,与之同为央企的中海打算不再坐以待毙,据悉其更为“猛烈”的促销行动呼之欲出,甚至优惠力度更猛。中海地产拟在6月推出“年中大促”行动,城东“抽水机”中海国际社区、主城豪宅中海凤凰熙岸及江浦中海万锦熙岸三盘联动,将以更大幅度的促销价入市,迎战同为央企的保利“飓风”。

其中,中海国际社区继去年12月1日3小时热销18亿、狂卖1300多套房“日光”之后,今年中海地产内部表示想继续“日光”,求量不求价,在同类板块普降4000元/平的情况下,中海国际社区6月推盘的价格将何去何从?去年的“十冠王”在2014年沉寂了半年后,已然瞄着“准日光盘”的光环而来。能否不鸣则已,一鸣惊人?只待6月揭晓。

6月保利、中海、金地等地产大腕儿的促销旋风PK战,或分外激烈、抢眼。

销售“鸭梨”大 央企跑量的时候到了

央企不约而同地大力度促销,与

6月15日~6月20日,康贝佳口腔父亲节感恩回馈,拨打康贝佳种植牙热线,免口腔检查费、免拍片取模费、免种植方案设计费,特价品牌种植体5980元,美国3M-lava美牙冠4580元/颗(仅限前100颗),来院消费更有父亲节精美礼包。

在后期市场中,央企会更容易采用‘以价换量’的方式。一方面由于该种企业具备较严格的考核任务,另一方面该种企业可以通过这种方式快速回笼资金进行流转,以保证最终的总体利润水平。在央企、品牌房企较大力度促销的市场环境中,或许恰好给购房者营造了适合出手购房的时机。”李智表示。



毕业聚餐吃烧烤喝啤酒,17个学生倒了14个 [后续报道]

摊主夫妻被警方采取刑事强制措施

快报讯(特约记者 杨维斌 实习生 蔡雪洁 记者 陶维洲)吃了小吃摊的烧烤,17个大学生中14个亚硝酸盐中毒(昨日现代快报B5版报道)。记者从南京玄武警方获悉,小吃摊主夫妇,女的被依法刑事拘留,男的则被取保候审。

6月11日凌晨,南京农业大学17名大学生聚餐,在学校门口一小吃摊上购买了大量烧烤食用,结果14人亚硝酸盐中毒。

经过审查,摊主赵某夫妇交代,他们在南农大附近摆摊,并未

取得经营许可证和卫生合格证,他们烧烤所用的食材如鸭心、鸡翅、猪蹄等等,都是从批发市场购买的冷冻品,拿回自己暂住处后进行腌制加工,然后做成烧烤。腌制加工的盐、味精等调料,有部分是从批发市场购入,还有的则来自超市。腌制这些食材的主要赵某的妻子。目前,警方已经将所有食材送交相关部门进行化验。而赵某夫妇则都被警方采取了刑事强制措施,赵某妻子被依法刑事拘留,赵某则被取保候审。

小口角引发打斗 27岁小伙被砍伤

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 廉健伟)昨天中午11点多钟,秦淮区香格里拉花园小区的两位居民在小区里发生了口角。双方都叫来了“帮手”助阵,扭打过程中,27岁的小伙叶某被刀砍伤。

据小区的保安介绍,他们是11点50分左右得知有人在小区里打架的,赶到现场时,双方已经扭打在一起,“好像有四个人围着受伤的小伙子打,很快小伙就被打倒在地上,流了不少血。”

据小区的居民介绍,双方在打起来之前曾经激烈地争吵过,不过到底是为了什么事情争吵,大家却都表示不清楚。

见小伙伤得严重,小区的居民赶紧拨打了110报警。秦淮警方接到报警后迅速到现场。见叶某伤得

较重,民警赶紧叫来了救护车,将叶某送往医院进行救治,并及时固定了现场相关证据。经民警了解得知,最先发生冲突的是小区的两名女业主左某和姚某。一个月前,两人就曾因小区商铺门前树木移栽的问题发生过争执。

警方介绍,昨天上午左某和姚某在小区内偶然相遇,两人没一会儿就吵了起来。争吵中,两人越来越激动,左某喊来自己的丈夫叶某,而姚某则喊来自己的几位朋友帮她“助阵”。吵着吵着,双方便扭打在了一起,在扭打过程中,叶某被砍数刀,晕倒在地。

目前,叶某正在医院进行抢救。其他当事人也均被带往派出所接受民警的进一步调查。

(钱先生线索费50元)

江苏城市频道提醒你给父亲送健康

讲座、义诊、免费体检等着你

今年的父亲节是6月15日,江苏电视台城市频道联合南京建国男科医院举办“感恩父爱·我们在行动”特别活动,包括健康讲座、爱心义诊、发放男性免费健康体检卡,含指定项目的检查以及治疗费手术费优惠等等。

江苏电视台城市频道负责人表示,本次活动我台经过层层筛选,选择了南京建国男科医院作为医疗支持单位,主要原因是该院经过十年的发展,其规范的诊疗流程和高超的医疗技术已经赢得了市民的良好口碑,再则该院始终把“提高医疗质量,确保治疗效果”当作保障患者就医的最大权益。全面导入JCI医院国际认证标准思想,品牌效应显著。南京建国男科医院医疗技术总监苑章表示,有责任感的男人每年都应该为自己做一次专项的健康体检,检

新东方国际高中录取硕果累累

本科教育的顺利对接。

历经数载,六届毕业生的脚步已遍布美国哈弗福德学院、戴维森学院、杜克大学、范德堡大学等各大名校。670多名毕业生共计收到3000余封国外大学录取通知书,半数学生成进入美国排名前50名的大学,几乎全部学生都能进入美国百强大学。

目前,新东方国际高中(扬州)2014年新高一、初三班、委培班和插班生招生已全面开始,即日起接受网络报名,报名地址:<http://i-highxdf.cn>,欢迎垂询:879070551 8905277055